
Programsko-volilna konferenca
občinske zveze prijateljev
mladine

Uspeh ne bo izostal
Na volilno programski konferenci je bi-

lo podano izčrpno poročilo o delu zveze za
preteklo štiriletno mandatno obdobje. Iz po-
ročil in iz razprave je bilo razbrati zelo
bogato in pestro, aktivno in vsestransko de-
lo, ki $o ga opravili njeni številni aktivisti.

Ob razvejani vsebinski dejavnosti po pro-
gramskih usmeritvah in akcijskem programu
sveta zveze pionirjev, odbora za bralno znač-
ko, sveta za predšolsko vzgojo, varstvo dru-
žine ter delo s starši, komisij za zimovanje
in letovanje predšolskih otroK in šolske mla-
dine, aktiva vzgojiteljev in komisije za sana-
cijo domov so ostale naloge ustanavljanja in
deloyanja društev prijateljev mladine v kra-
jevnib. skupnostih neizpolnjene. Prav zavoljo
tega je zveza uvrstila ftot osrednjo temo kon-
ference izvajanje toj/arišice Angele £iberna,
sekreterke zveze prijateljev mladine Slove-
nije: »KONKRETNE OBLIKE I^ VSEBINA
D̂ HLA DRUŠTEV PRIJATELJEV MLADINE
V KRAJEVNI SKUPNOSTI«.

Glavna naloga predsedstva občinske ZPM
v letošnjem jubilejnem letu — 30-letnici
društev in zvez prijateljev raladine — bo to-
rej, da v povezavi z vsemi družbenopolitič-
nimi organizacfljami, zlasti s krajevnimi kon-
ferencami SZDL ustanpvi društva prijateljev

'mladine v vseh krajevnih skupnoštih v ob-
čini in aktivira tista, ki so bila pred leti
ustanovljena, pa svojega programa ne izva-
JEKjlo več.

Na konferenci so podelili priznanja —
srebrne plakete občinske zveze prijateljev
mladine — vsem prizadevnim mentorjem
pionirske organizacije, dolgoletnim mentor-
jem bralne značke in aktivistom društev pri-
jateljev raladine v krajevnih skupnostih, ki
delajo za dobro najmlajših že vrsto let.

Med nagrajenci z zlato plaketo Mestne
zveze prijateljev mladine sta bila Kati Uk-
mar in Rado Kukovec, ki sta predano de-
lala v krajevni skupnosti nad 30 let.

Izvelili so tudi novo predsedstvo ZPM
in predsednika ter podpredsednika za na-
slednje mandatno obdobje. Funkcijo pred-
sednika so zaupali Franciju Pipanu, naloge
podpredsednice pa je prevzela Franja Bre-
gar.

Sprejeli so programske usmeritve za na-
daljnja štiri leta in akcijski program za leto
1982/83. Od vseh nas pa je odvisno, v kolikšni
meri bomo zastavljene naloge realizirali.
Nedvomno pričakujemo finančno pomoč tudi
v prihodnje od samoupravnih interesnih
skupnosti, ki so doslej z dokajšnjim poslu-
hom sofinancirale naloge letnih programov
zveze. Z združenimi močmi bomo kos nalo-
gara in uspeh gotovo ne bo izostal!
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